
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε πανελλαδικό ξεσηκωμό την Παρασκευή 21 Μάρτη και το Σάββατο
22 Μάρτη, στα αντιρατσιστικά συλλαλητήρια, για να τσακίσουμε την απειλή του φασισμού,
για να βάλουμε τέλος στις δολοφονίες των προσφύγων στα σύνορα, για να μην αφήσουμε
την κυβέρνηση να συγκαλύψει τα εγκλήματά της στην Πύλο, στα Τέμπη και στα αστυνομικά
τμήματα.

Είμαστε στο πλευρό των συγγενών των θυμάτων των Τεμπών και της Πύλου που ενώνουν
στις φωνές τους για να μην περάσει η συγκάλυψη των εγκλημάτων. Αυτές οι φωνές θα
ακουστούν δυνατά στο Σύνταγμα στις 22 Μάρτη. Θα είναι εκεί συγγενείς των θυμάτων στα
Τέμπη που θα ενώσουν την φωνή τους με τους συγγενείς των θυμάτων ναυαγίου της Πύλου.

Στην Πύλο, το Λιμενικό ρυμούλκησε με σκοινί το πλοίο Adriana για να το διώξει προς την
Ιταλία, προκαλώντας τη βύθισή του. Για 15 ώρες, Λιμενικό και η Frontex δεν διέσωσαν τους
750 πρόσφυγες. Βρέθηκαν 82 σοροί και μόνο 102 επιζώντες. Γι’ αυτό το έγκλημα, η δίκη
στο Ναυτοδικείο είναι αναγκαίο να γίνει τώρα και να πάνε στη φυλακή οι δολοφόνοι.

Διαδηλώνουμε και απαιτούμε να καταργηθεί το Σύμφωνο Μετανάστευσης και Ασύλου της ΕΕ
που ακυρώνει το δικαίωμα στο άσυλο και ανοίγει το δρόμο για κλιμάκωση των ρατσιστικών
δολοφονιών στα σύνορα της ΕΕ-φρούριο.

Απαιτούμε άσυλο, στέγη, χαρτιά για τους μετανάστες. Φιλοξενία σε σπίτια μέσα στις
πόλεις και όχι αποκλεισμό σε στρατόπεδα συγκέντρωσης. Απαιτούμε ανοιχτά σύνορα για
τους πρόσφυγες.

Υψώνουμε τη φωνή μας για να κλείσουμε την πόρτα στην απειλή της ακροδεξιάς και του
φασισμού, για να μην μετατραπούν οι μετανάστες σε αποδιοπομπαίους τράγους για την
χρεοκοπία της κυβέρνησης της φτώχειας, του πολέμου, του σεξισμού, των καταστροφών,
των ιδιωτικοποιήσεων που σκοτώνουν.

Η κυβέρνηση με τις πολιτικές του ρατσισμού στρώνει το δρόμο στην ακροδεξιά και τους
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φασίστες. Η τοποθέτηση του Βορίδη στη θέση του υπουργού Μετανάστευσης και
Ασύλου δείχνει ότι η κυβέρνηση θα επιχειρήσει με τον ρατσισμό και το άνοιγμα στην
ακροδεξιά να αντιμετωπίσει τόσο την οργή των εκατομμυρίων που βγήκαν στην
Πανεργατική Απεργία, στις 28 Φλεβάρη, για τα Τέμπη όσο και την κατακραυγή για το
έγκλημα της Πύλου. Θα επιχειρήσει την εκτροπή της οργής του κόσμου από την
εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης, που φέρνει τις μαζικές δολοφονίες και τις
καταστροφές στις συγκοινωνίες, την παιδεία, την υγεία, το περιβάλλον και τη μετατροπή
της σε μίσος κατά των προσφύγων και των μεταναστών. Σε μια περίοδο κλιμάκωσης των
ανταγωνισμών και εμπλοκής της Ελλάδας, ο εθνικισμός πάει χέρι-χέρι με την ισλαμοφοβία
και τα σύνορα γίνονται πεδίο πολέμου και θανατοπολιτικής με θύματα τους πρόσφυγες.

Διαδηλώνουμε και ενάντια στο σιωνιστικό κράτος – τρομοκράτη που ξεκίνησε να
βομβαρδίζει τις σκηνές των εκτοπισμένων στη Γάζα, δολοφονώντας εκατοντάδες
αμάχους και γυναικόπαιδα, παραβιάζοντας ανοιχτά την εκεχειρία που αναγκάστηκε να
υπογράψει στα μέσα Γενάρη. Είναι μια κλιμάκωση, που προχωράει με την στήριξη των ΗΠΑ
που έδωσαν το «πράσινο φως» για την επίθεση στη Γάζα, ενώ το περασμένο Σάββατο
προχώρησαν σε νέους βομβαρδισμούς στην Σαναά και στη Χοντέϊτα στην Υεμένη
δολοφονώντας τουλάχιστον 53 αμάχους.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας είναι πιστός σύμμαχος και στηρίζει με κάθε μέσο την
γενοκτονία και τον πόλεμο των ΗΠΑ-Ισραήλ. Μόλις την περασμένη βδομάδα ο
Μητσοτάκης και ο Γεραπετρίτης συναντήθηκαν με τον υπουργό εξωτερικών του σιωνιστικού
κράτους και τους Κύπριους ομολόγους τους, για να συζητήσουν την ενίσχυση του
αντιδραστικού άξονα «3+1», την μεγαλύτερη δηλαδή συνεργασία Ελλάδας – Κύπρου –
Ισραήλ με τις πλάτες των ΗΠΑ.

Είναι η ίδια κυβέρνηση που με την πολιτική της δολοφονεί από τα Τέμπη μέχρι την
Πύλο. Να την ανατρέψουμε!


